

心、担当使命,不怕牺牲、英勇斗争,对党忠诚、不负人民”——习近平总书记在“七一”重要讲话中这样阐述伟大建党精神,并郑重宣示:“我们要继续弘扬光荣传统、赓续红色血脉,永远把伟大建党精神继承下去、发扬光大!”

作为红色热土,海南有着光荣的革命传统。

从椰子寨的枪声,到配合野战军渡海作战解放海南岛,琼崖共产党人在艰苦卓绝的孤岛奋战中书写“二十三年红旗不倒”的壮丽诗篇;从创办中国最大的天然橡胶生产基地,到建省办经济特区后在全国率先推行多项改革探索,海南各级党组织和广大党员带领群众艰苦奋斗,把海南从封闭的边陲岛屿发展成为我国改革开放的重要窗口;“4·13”以来,全省上下深入学习贯彻习总书记关于海南工作的系列重要讲话和重要指示批示精神,蹄疾步稳推动自贸港建设顺利开局、蓬勃展开……

伟大建党精神,是中国共产党的精神之源。百年来,海南取得的每一点成就、每一次进步,都离不开这股精神力量的支撑。

历史川流不息,精神代代相传。

“好多人问我,‘七一勋章’颁授那天,习近平总书记和我握手时说了些什么?”“七一勋章”获得者、琼海市潭门镇潭门村党支部书记王书茂回忆,习总书记将“七一勋章”亲手戴在他胸前并与他握手时说:“我知道你们做得很好,回去要告诉你的渔民兄弟,要保护好‘祖宗海’。”

7月2日,省委书记沈晓明在

海口会见载誉归来的王书茂,勉励他宣传贯彻好“七一”重要讲话精神,向广大渔民转达习总书记的期望与厚爱,带领广大渔民继续守护好“祖宗海”,守卫好祖国“南大门”。要当好渔民的“领路人”、致富的“带头人”,引导渔民转产转业,让渔民生活越过越好。

唯有精神上站得住、站得稳,才能在历史的洪流中屹立不倒、挺立潮头。面向新征程,我们必须继续弘扬光荣传统、赓续红色血脉,永远把伟大建党精神继承下去、发扬光大。

“要始终坚持党的全面领导,在思想上政治上行动上始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,牢牢把握海南全面深化改革和中国特色自由贸易港建设的正确政治方向。”“要始终坚定理想信念,学深悟透做实习近平新时代中国特色社会主义思想,推动党史学习教育走深走实,深入挖掘‘二十三年红旗不倒’琼崖革命精神等红色资源内涵,精心打造革命传统教育基地。”

回顾党在100年奋斗历程中领导中国人民创造的伟大成就和海南各级党组织在不同历史时期带领琼州人民取得的巨大成绩,沈晓明强调,要认真学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,自觉在中华民族伟大复兴的战略全局中谋划和推进海南全面深化改革和中国特色自贸港建设,为实现第二个百年奋斗目标作出新贡献。

百年接续奋斗,百年自我革命,百年正风肃纪。党的百年征程既是一部波澜壮阔的社会革命奋

斗史,也是一部激浊扬清的自我革命史。学习“七一”重要讲话精神,省纪委监委机关党员干部表示,在新的历史征程中,将始终坚守以人民为中心的根本立场,凝心聚力推进清廉自贸港建设。“下一步,我们将结合‘党史学习教育’和‘作风整顿建设’,对照先进找差距,对标模范树新风,建强纪检监察铁军。”省纪委监委相关负责人表示。

伟大建党精神,锤炼出鲜明的政治品格。“习近平总书记的重要讲话,让我们再一次深深感受到百年大党走过光辉历程的艰辛和不易,鼓舞人心,催人奋进!”7月1日一早,省委宣传部全体干部职工收看庆祝大会实况直播,大家表示,要深入学习贯彻落实“七一”重要讲话精神,传承好、发扬好、宣传好党的思想与优良传统,不断掀起全省党史学习教育热潮,为推动海南自贸港高质量发展营造良好氛围、凝聚强大力量。

践行初心, 团结带领人民书写恢宏史诗

“经过全党全国各族人民持续奋斗,我们实现了第一个百年奋斗目标,在中华大地上全面建成了小康社会,历史性地解决了绝对贫困问题”——习近平总书记的庄严宣告,穿透百年风云,回响神州处处。

青山葱茏、绿水环绕,一阵阵欢呼和掌声,让仲夏清晨的三亚博后村更增生机活力,哎呷湖畔的石碑上,“小康不小康 关键看老乡”的两行大字愈发醒目。2013年4月,正是在博后村,习总书记留下这句温暖亿万贫困群众心窝的殷殷嘱托,也向海南发出坚决打赢脱